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Задача 1

На рисунке показано дерево некоторого случайного эксперимента. Событию 𝐴
благоприятствуют элементарные события 𝑎, 𝑏 и 𝑐, а событию 𝐵 благоприятствуют
элементарные события 𝑏, 𝑐 и 𝑑. Найдите 𝑃 (𝐴 | 𝐵) — условную вероятность события 𝐴
при условии 𝐵.
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Задача 2

На диаграмме Эйлера показаны события 𝐴 и 𝐵 в некотором случайном эксперименте, в
котором 10 равновозможных элементарных событий. Элементарные события показаны
точками. Найдите 𝑃 (𝐵 | 𝐴) — условную вероятность события 𝐵 при условии 𝐴.
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Задача 3

Игральный кубик бросают два раза. Известно, что в первый раз выпало больше очков,
чем во второй. Найдите вероятность того, что в первый раз выпало нечётное число очков.
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Задача 4

Первый игральный кубик обычный, а на гранях второго кубика нет чисел, больших чем
2, зато числа 1 и 2 встречаются по три раза. В остальном кубики одинаковые. Один
случайно выбранный кубик бросают два раза. Известно, что в каком-то порядке выпали
1 и 2 очка. Какова вероятность того, что бросали второй кубик?

Задача 5

Первый игральный кубик обычный, а на гранях второго кубика нет чётных чисел, зато
нечётные числа 1, 3 и 5 встречаются по два раза. В остальном кубики одинаковые.
Один случайно выбранный кубик бросают два раза. Известно, что в каком-то порядке
выпали 3 и 5 очков. Какова вероятность того, что бросали второй кубик?

Задача 6

Игральную кость бросили два раза. Известно, что пять очков не выпали ни разу.
Найдите при этом условии вероятность события «сумма выпавших очков окажется
равна 7».

Задача 7

Игральную кость бросили два раза. Известно, что три очка не выпали ни разу. Найдите
при этом условии вероятность события «сумма выпавших очков окажется равна 8».
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Задача 8

При двукратном бросании игральной кости в сумме выпало 8 очков. Какова вероятность
того, что хотя бы раз выпало 6 очков?

Задача 9

Игральный кубик бросают дважды. Известно, что в сумме выпало 8 очков. Найдите
вероятность того, что во второй раз выпало 3 очка.

Задача 10

При двукратном бросании игральной кости в сумме выпало 9 очков. Какова вероятность
того, что хотя бы раз выпало 5 очков?
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Ответы:

1. 0,55;

2. 0,875;

3. 0,4;

4. 0,9;

5. 0,8;

6. 0,16;

7. 0,12;

8. 0,4;

9. 0,2;

10. 0,5.
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